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Chestionar de concurs — varianta C

1 1 1
1. Produsul radacinilor ecuatiei |2 x  2x?| = 0 este egal cu:
1 - X
A B C D E F
1 2 5 0 5 2
5 2 2 5
. . _(x+2,x<3 _(x+Lx<4 o o o F)(— "
2. Fiefunctilef,g:R > R, f(x) = {Zx x> 3 g(x) = { X t3x> 4 5iS=(fog)(5)+ (ge°f)(=5). Atunci:
A B C D E F
S=12 S=19 S=-1 S =2017 S=21 S=0
. _ ax+b,x <2 . - < .
3. Daca f:R- R, f(x) = {xz bxtax>2 a,b € R, atunci f continua pe R daca si numai daca:
A B C D E F
at+b=4 a+b=-4 a=1b=1 a=0,b=1 a=b+4 a=-1,b=0

4. Valoarea lui x pentru care numerele x, 3x 4+ 1 si x + 14 sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice este:

A B C D E F
10 7 3 13 5 6
5 Fief,g:R-> R, f(x) =e*sin(x),g(x) = f"(x) — f'(x) + f(x). Atunci:
A B C D E F
gx) =x g(x) = x? g(x) =e*cos x | gx) =0 g) =x*+1 gx) = f(x)
. 1 x" .
6. Fiel, = [, —79%n €N, Gy = 2Ly + . Atunci:
A B C D E F
G,=n n-G,=1 n?-G, =1 2.0 =" G =" 1
T T Gn =77
7. Fie S suma solutiilor reale ale ecuatieilg?(2 — x) — 51g(2 — x) = 0. Atunci:
A B C D E F
§=5-2310 §=10-53 §=3-10° §=3-510 S=5-103 §=10-3°
. . NPT x%+1
8. Valorile parametrilor a, b € R astfel incat lim,_,o |—— — 2ax — 3b ) = 1 sunt:
x+1
A B C D E F
= Zp=1 Ja=lp=0 L=l —0,b =1 “lb=-2 |a=o0b=
@a="3P7y; 47T “=3"73 a="r=3 “TyhTTy |e=hhE
9. Suma coeficientilor polinomului obtinut din dezvoltarea (10X8 — X* — 8)2017 este:
A B C D E F
22017 102017 C%1; 2017 0 1




In3 x,x € (0, e]

10.Fie functiile f,F:(0,0) - R, a,bEIR,F(x)={ Fie S suma valorilor parametrilor a,b cu

ax+b,x>e’
proprietatea ca F(x) este o primitiva a functiei f (x). Atunci:
A B C D E F
3e 2+ 3e 3 —2e 34 2e 2 2 —3e
S== §= S = S = S== S =
e e e 3e e

11.Fie ecuatia (2 + \/§)x +(2- \/§)x = 14 si S suma valorilor solutiilor reale ale ecuatiei. Atunci:

A B C D E F

S=7 S =2017 S=1 S=0 S =-2017 §$=19

3
12.53 se calculeze valoarea expresiei G —log, 84+ Y8 — 2 - /=8 este:

A B C D E F
16 25 11 -2 47 39
8 8 8

13.Dacd f:R = R, f(x) = x? — mx + 1, atunci valorile parametrului real m pentru care valoarea minima a functiei

1
este — . sunt:

A B C D E F
35 (+V5) (+v3) +3) N =5
14.Fief:R- R, f(x) = \/mx2 —(m—1)x+ m— 1, m € R. Valorile lui m pentru care f este corect definita sunt:
A B C D E F
1 1 1 —
(o |® 1 [l L] €0
[1, +00)

15.Solutia ecuatiei 3C2,; + 2x = 4A2 este:

A B C D E F
XEQD x=2 x=3 x=5 x=1 x =4
. . _ (5 4 . NPT
16.Fie matricea A = (_4 _3). Valoarea parametrului a € R astfel incat A = aA — I, este:
A B C D E F
0 -1 1 2 -2 )

17.Volumul corpului de rotatie determinat de functia f: [0,3] - R, f(x) = /x(x + 3) este egal cu:

A B C D E F

S5m 3n 18m 157 45m n

2 2 2 2 2 2
18.Pe multimea Z se definesc legile de compozitie x xy = x + y —3six oy = (x — 3)(y — 3) + 3. Sistemul de ecuatii
xx(y+1)=4 .
{(x —))el=5 X,y € Z are solutia:

A B C D E F
x=4y=-2 x=2,y=-4 x=4,y=2 x=—4,y=2 x=-=-2,y=—4 x=2y=4

Fiecare raspuns corect este punctat cu 0,5 puncte. Se acorda 1 punct din oficiu.
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